Для выполнения своей деятельности по сертификации, Приказом директора Общества, Органу по сертификации выделено помещение. Помещение оборудовано необходимыми ресурсами (компьютерная и оргтехника), в необходимом количестве для создания рабочих мест для всего штатного персонала. Орган по сертификации демонстрирует свою способность, в настоящее время и в будущем, оказывать услуги согласно договорным обязательствам.
               Орган по сертификации имеет резервы для покрытия своих обязательств, возникающих в процессе деятельности за счет прибыли, остающейся в распоряжении Общества.
Средства, за счет которых Орган по сертификации добивается финансовой стабильности, являются таковыми, чтобы Орган по сертификации мог сохранять объективность.
               Реализация Политики в области качества обеспечивается наличием и использованием необходимых ресурсов.
Оплата работ по сертификации продукции, осуществляется заявителем на основе договора на проведение работ по сертификации продукции с Органом по сертификации. Договор на проведение работ по сертификации продукции должен в обязательном порядке включать сроки выполнения работ органом по сертификации и условия оплаты работ.

